

## 用心招引 精准服务

## 陇县上半年完成招商引资42.8亿元



阳光讯(记者 张伟 通讯员 张建安 文/图)日前,在宝鸡市陇县苏陕工业园区10号标准化厂房内,新入园的奇点能源锂离子电池PACK厂正开足马力

加紧生产订单。

据了解,奇点能源5GWh储能设备制造项目由西安奇点能源股份有限公司投资建设。项目总投资约3亿元,新建储能产品及设备制造生产基地,规划总建筑面积3956平方米,主要分为PACK装配区、整机装配及整机调试区,新建能量块eBlock储能设备生产线2条,包括定制一条智能激光焊接线(电池包全自动筛选及焊接总装)和一条进行储能产品线束的加工生产线。项目投产后,预计可实现年销售额6.4亿元,上缴利税1600万元,带动就业60人。目前,一期已经投入生产,二期生产线正在加紧调试,预计8月底投入生产。

记者从陇县招商服务局了解到,2023年陇县新签约项目36个总投资

147.2亿元,截至6月底实现到位资金42.8亿元,占年度任务的73.8%。新开工奇点新能源、宇农丰林现代化养殖场、陇州万吨酒业等项目31个,其中亿元以上项目12个、5亿元以上项目2个、总投资规模129亿元,为陇县县域经济高质量发展注入了强劲动力。

“我们将牢固树立‘用心招引、精准服务’的招商工作理念,为签约企业提供保姆式服务,继续做好陇县营商环境的宣传员、招商项目落地的服务员、优化营商环境的参谋员;着力推动36个签约项目落地建设,力促14个重点在谈项目实质性签约,盯死看牢33个线索项目,切实把招商成果转化落地产业。”陇县招商服务局局长张强说。

## 农行宝鸡分行奔波多地查档案 助老排忧解难



阳光讯(记者 张伟 通讯员 赵雨晨 文/图)7月31日下午,农行宝鸡陈仓支行大厅内,一位老人步履蹒跚地走进银行,身后还跟着年迈的兄妹6人。工作人员上前询问,得知老人姓石,今年68岁,家住西安市,回宝鸡要办理父亲逝世抚恤金支取业务,但其父亲的户口本上没有子女信息,无法证明亲属关系。为此,老人先后去了社区、单位、派出所等相关部门咨询继承的流程和开具证明的途径,已经在宝鸡、西安来回折腾了一个多月,仍没有结果,迫不得已来到该行向工作人员求助。

由于情况较为复杂,农行宝鸡陈仓支行决定派工作人员陪同老先生去其父亲生前的退休单位查找档案,成功找到档案后,带着档案前往当地派出所说明情况,请求协助查找户籍档案。办齐所有证明材料后,石先生及兄妹回到农行宝鸡陈仓支行办理业务。该行内勤行长在全面了解情况后,积极联系省行授权中心沟通报备,开通“绿色通道”,第一时间为石老先生办理抚恤金支取业务。最终,石老先生与兄妹6人在该行工作人员的帮助下成功支取了抚恤金。

农行宝鸡分行始终深入践行农业银行“浓情暖域”品牌精神,致力于“浓情暖域”网点的建设,全行上下将继续以实际行动履行社会责任。

## 白河县茅坪镇田湾村：“庭院经济服务团”打通群众“致富路”

■记者 奚钦 通讯员 吴勉 文/图

“茶园在这个季节,一定要开展病虫害防治,每亩地最少要装5张诱虫灭虫器、20张药物防虫板……”近日,在安康市白河县茅坪镇田湾村枫树垭老茶园里,田湾村的老茶农崔自校和其他茶农一起,聆听农技专家讲解的茶树病虫害防治技术与茶园管护知识。

崔自校以前制茶都是自用,今年田湾村发展“庭院经济”,看中了她的炒茶手艺,引导她发展“小买卖”——将老树茶推向市场。在村“庭院经济服务团”的帮助下,不到一个月的时间,“一壶清茶”小庭院就顺利诞生。

“刚开始还怕做得不好,卖不出去,没想到村庭院经济服务团主动来给我帮忙,从叶子选择、火候把握到产品包装,全都给我进行指导,再也不担心做不好了。”崔自校拿着新茶笑着说。

据了解,田湾村今年在发展“庭院经济”的过程中,为打消群众的顾虑,提振群众参与发展“庭院经济”的主动性和积极性,组建成立了产前规划指导、产中技术服务、产后销售推介3个服务团,全过程为群众发展“庭院经济”保驾护航。

与崔自校一样,被田湾村“庭院经济服务团”“扶上马、送一程”的还有“闲家庭院”的周芳兰和“两杯浊酒”小院的唐昌寿。

“闲家庭院”位于田湾村研学基地附近,依山傍水、位置优越,周芳兰是



农技专家为茶农讲解茶树病虫害防治技术与茶园管护知识

村里有名的大厨。确定发展“庭院经济”后,村庭院经济服务团主动上门帮忙做规划、订招牌、迁猪圈、改厨房、搭花架、修鱼塘。如今走过石桥,荷风送爽、茶园滴翠,农家小院成了避暑山庄。

过桥来到唐昌寿老人家,各种各样的土特产让人耳目一新。年近70岁的唐昌寿是村里的老手艺人,他酿的白酒与采的蜂蜜味道纯正,仅靠这两项手艺就维持了一大家人的生计。

“往年我烤百十斤甘蔗酒,卖给邻近的乡亲,今年种了4亩多甘蔗,养了30多窝野蜂。往年还着急卖不出去,今年有村上的服务团帮忙,一点都不着急了。”老唐开心地介绍。

田湾村“庭院经济服务团”为帮助唐昌寿将土特产推向市场,开设了一个土特产网络销售超市,将唐昌寿的蜂蜜与白酒上架销售,由服务团工作人员帮忙联系客户、打包配送,又在唐昌寿家制作了一个产品展柜,将统一包装的各类土特产进行集中展示,方便游客选购。

“3个服务团的精细服务,有效保障了群众在发展‘庭院经济’时发展有方向、技术有保障、产品有销路。今后我们将持续拓展服务内容和方式,用精细服务打通群众致富路上的堵点,让群众的‘小庭院’成为增收致富的‘幸福园’。”茅坪镇镇长郭飞说。

## 宁陕县举行系列群众体育活动



阳光讯(记者 向博 通讯员 杨宁 文/图)8月8日,在第15个全民健身日来临之际,安康市宁陕县举行以“运动、健康、快乐”为主题的系列群众体育活动,不断推动全民健身深入开展,提高全县人民身体素质和健康水平。

据悉,本次活动设5个大项,包括全民健身展演(广场舞、太极拳、健身操、柔力球等)、社区运动会(接力赛、疯狂毛毛虫、拔河等)、5人制篮球赛(行业组、社区组)、羽毛球赛、乒乓球赛,时间从8月8日持续到8月18日结束。